«Подвигу твоему, Ленинград!»

27 января в Музее боевой славы прошли мероприятия, посвящённые героической обороне Ленинграда. Эти встречи были подготовлены воспитателями и учащимися, которые входят в актив школьного музея. В ходе мероприятий школьники узнали о тяжёлых испытаниях, выпавших на долю жителей осаждённого города: о голоде и холоде, о детях и женщинах, которые работали наравне с мужчинами на заводах, о «дороге жизни» и о том, как люди помогали и поддерживали друг друга в то страшное время. С большим вниманием гости музея слушали рассказ о Тане Савичевой, читали строки из её дневника. А учащиеся младших классов узнали о том, почему у ленинградцев такое трепетное отношение к кошкам, и какую роль эти милые пушистые создания сыграли в спасении жителей блокадного Ленинграда.



















